
1. 세 수의 유리수의 덧셈으로 계산 결과가 옳지 않은 것은?
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2. 가로 15m, 세로 7m인 직사각형 모양의 화단에 다음 그림과 같이
일정한폭을갖는길을내려고한다. 화단의넓이가 35 m2줄어든다고
할 때, x의 값은?

① 0.5m ② 1m ③ 1.5m ④ 2m ⑤ 2.5m



3. 네 자리의 정수 41□2 가 3 의 배수인 동시에 4 의 배수가 되도록 □
안에 알맞은 수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



4. 다음 그림과 같이 일정한 규칙으로 스티커를 붙여 나갈 때, x단계에
필요한 스티커의 수를 x를 사용한 식으로 나타내면?

① 3x + 2 ② 3x + 3 ③ 4x + 2

④ 4x + 3 ⑤ 4x + 4



5. 철수와 영희에게 저축액을 물으니 영희는 철수의 저축액의
1

3
보다

2000원이 많다고 하였고, 철수는 영희의 2배보다 900원이 적다고
하였다. 철수가 매주 500원씩, 영희는 매주 800원씩 저축하려 할 때,
둘의 예금액이 같아지는 것은 몇 주 후인지 구하여라.

답: 주


